
 

 
Reiseinformationen: 
Gesamtkilometer in Marokko: ca. 6.234 Km 
Fahrleistung an 36 Fahrtagen: Tagesschnitt 173 Km 

Tage ohne Fahrleistung:           22 

Reisedauer:                58 Tage 
Startpunkt:                Fährhafen Algeciras 

Endpunkt:                 Fährhafen Marokko 

Fahrzeit der Fähre:                ca. 1 Std. 
Anzahl der Fahrzeuge:             min. 6 – max. 12 

Anmeldeschluss:                      kein 

Teilnahme für Reisemobile, auch große und Wohn-
wagen-gespanne möglich. Für die Einreise genügt 

ein Reisepass mit noch mind. 6-monatiger Gültigkeit, 

eine Grüne Versicherungskarte sowie ein Auslands-
schutzbrief.1 

Hunde willkommen (ausgenommen bei Besichtigun-

gen und Restaurantbesuchen). Bitte informieren Sie 

sich vor Reisebeginn beim Veterinäramt über erfor-

derliche Impfungen 
Sie haben nur bei Dr. Ammon Tours die Wahl: 

Karawane oder nicht Karawane fahren! 

Tour 9:   30.09.2024 – 26.11.2024 
ACHTUNG NEU: Unser Begrüßungsessen fin-
det 1 Tag vor Tour Beginn in Algeciras statt! 
Hinweise finden Sie in der Anmeldebestätigung 
 

1. Tag Fährfahrt von Spanien nach Marokko – Camp 
Asilah. 
2. Tag Sie fahren von Asilah – Souk Besuch in Souk el 
Arba - zum Stellplatz im historischen Zentrums Me-
knès.  
 3. Tag: Sie besichtigen früh die Königsstadt Meknès 
- Fischessen in Meknès danach zum Camp bei FES 
4. Tag Sie besichtigen die unter UNESCO Schutz ste-
hende Königsstadt Fès mit deutschsprechendem 
Führer und Bustransfer. Sie begeben sich ins gelebte 
Mittelalter in die Medina von Fes 
5. Tag Neu: Sie fahren vom Camp Fès über das mitt-
lere Atlas Gebirge - Besuch der Berberaffen bei 
Azrou –  
zum Camp bei Midelt am Fuße des Hohen Atlas Ge-
birges 
 

 

 

6. Tag Neu: Vom Camp in Midelt zum Camp im ZIZ-
Tal, (alternativ bei gutem Wetter, imposante Tour 
nach Imilchil zum Lac Tislit). 
7. Tag Neu: Vom Camp im ZIZ-Tal / Camp Lac Tislit zu 
den Oasen & Palmen-Camp Tisirt. Mittagspause im 
Nomaden Ort Rich. Einkauf für „Berber Kochkurs“ in 
Richs ursprünglichen Souk 
8. Tag Neu: Sie besuchen eine original Berber-Musik-
gruppe. Wanderungen in die Oase sind möglich.  
9. Tag Neu: Sie absolvieren eine landschaftlich 
schöne Fahrt zum Camp in Ait Quarzag, dem Heima-
tort unseres marokkanischen Führers. Begrüßungs-
Tee. Abends marokkanisches Essen bei Familie 
Ferdou in ihrer Kasbah 
10 Tag Neu: Früh: Berber - Kochlehrgang: „Wir ko-
chen eine Tagine!“ Danach Dorfbesichtigung z.B. 
Foggaras, Moschee, Schule, Oase, Friedhof. Mittag: 
wir essen unsere Tagine! Nachmittags: Probieren Sie 
einen Ritt auf einem Esel!  
11. Tag Neu: Sie fahren zum Camp in der Todrasch-
lucht - Besichtigung Todra Schlucht – anschließend 
zum Camp in der Todra Schlucht 
12. Tag Spektakuläre Jeep Tour in die Todra- & 
Dades-Schluchten mit Besuch von Bergnomaden in 
Höhlenwohnungen (fakultativ)  
https://www.youtube.com/watch?v=YyH2ECJ07No 
13. Tag Fahrt vom Camp Todra Schlucht über 
Ouarzazate (mit Kurzaufenthalt) zum Camp bei Fami-
lie Houma bei Ait Ben Haddou. Tee Empfang im No-
madenzelt Tee Empfang im Nomadenzelt 
14. Früh: Besichtigung der unter UNESCO Schutz ste-
henden Kasbah in Ait Ben Haddou – abends gemütli-
ches Beisammensein mit der Familie. Grillen von 
Broschettes (fakultativ), wenn gewünscht 
15. Tag Sie fahren vom Camp Ait Ben Haddou über 
den Pass Tizi-n-Tischka – zum Stellplatz Marrakech – 
Besichtigungen in Marrakech. Abends Besuch der 
Garküchen 
 

 
16 Tag Besichtigungstag in Marrakech, 2-stündige 
Kutschfahrt, Besuch größter Souk Marokkos 
17. Tag Von Marrakech - zum Stellplatz auf dem 
Pass Tiz-n-Test – Fahrt auf der landschaftlich 
schönsten Straße Marokkos 
18. Tag Neu: Vom Stellplatz Tiz-n-Test zum Stell-
platz am Hotel in Taroudant auf landschaftlich 
schönster Straße Marokkos 
19. Tag Neu: Vom Stellplatz in Taroudant zum 
Camp bei Agadir 
20. Tag Ruhetag im Camp bei Agadir 
 

 
21. Tag Heute fahren wir über Ait Baha auf 
landschaftlich rasanter Strecke nach Tafraoute 

22. Tag Ein Ruhetag im schönen Tafraoute 
23. Tag Früh: Fahrt ins Palmen Tal Ait 
Mansour-Wanderung und Kochlehrgang: 
„wir Kochen jeder seine Tagine“ und Über-
nachtung im Tal 
24. Tag Wir fahren zu den „Blauen Steinen”- 
Wandermöglichkeit. Anschließend zurück 
zum Camp 
25. Tag Fahrt von Tafraoute zum Stellplatz 
am Meer am Hotel in Aglou Plage am Atlan-
tik 
26. Tag Wir fahren nach Sidi Ifni – Besuch 
der „Roten Felsentore von Legzira“ Strand-
wanderung mit Teetrinken am Meer 
27. Tag Ein entspannender Ruhetag am At-
lantik 

Neuer Inhalt: mit Besuch der blauen 
Stadt Chefchaouen 

„Traum-Tour“ von Dr. Ammon Tours 
Neu: 58 Tage Abenteuer in Marokko mit  

Westsahara  
NEUER INHALT! 
Warum „Traum Tour?“ 
Seit 1999 fährt Dr. Ammon Tours kreuz und quer vor  
allem in Marokkos Süden und zeigte den Mitfahrern die  
unendliche Vielfalt der Fassetten Marokkos. 
Erfahrungen, Wünsche und Träume für eine ganz besondere  
Tour hat sich bei dem Reiseleiter Dr. Wolfgang Ammon  
angestaut und nun in einer 58-tägigen „Traum Tour“ entladen!  
Auch durch viele Gespräche mit ehemaligen Mitfahrern besteht der Wunsch 
nach einer Tour mit solchen Traumzielen. 
Wir, Idriss und ich, laden Sie ganz persönlich zu einer exklusiven, individuellen 
echten Camper Tour mit neuem Inhalt  vom Feinsten ein.  
58 Tage Lagerfeuer Romantik, Grillabende mit unterschiedlichem Ambiente,  
Feuer und Wasser, Vogelparadiese, Oasen, „Blaue Steine“ in Tafraoute und das paradiesische Palmental Ait Mansour mit Kochkurs „wir ko-
chen eine Tagine“, und freier Übernachtung – was will man mehr! 
 

Ab 2023 fahren wir zusätzlich nach Ait Ouarzag – Sie erleben dort ein marokkanisches Essen, einen original Berber Kochkurs und die 
Besichtigungen des malerisch gelegenen Dorfes unseres marokkanischen Führers Idriss Ferdou 

https://www.youtube.com/watch?v=YyH2ECJ07No


 
28. Tag Ein Ruhetag am Meer 
29.Tag Vom Camp Sidi Ifni zum Camp El Ouatia, auch 
Tan Tan Plage genannt  
30. Tag Ruhetag im Camp El Ouatia 
31. Tag Vom Camp El Ouatia zum Stellplatz Akhfen-
nir in der schönen „Khinfiss – Lagune“ gilt als ein Vo-
gelparadies.Schauen Sie unter:  
www.amepn.ma/amepn-medias/ 
32. Tag Ein genussvoller Ruhetag in der schönen 
„Khinfiss – Lagune“ – spektakulärer Schiffsausflug im 
Vogel Paradies und Anlandung an der Sandwüste di-
rekt am Atlantik 
33. Tag Vom Stellplatz Akhfennir in der „Khinfiss – 
Lagune“ zum Stellplatz bei Laayoune 
34. Tag Ruhetag am Meer oder Stadtfahrt mit Taxen 
in die belebte Stadt nach Laajoune 
35. Tag Vom Camp Laayoune zum Camp bei Es Se-
mara – Unterwegs Besuch der Oasengruppe „Lem-
seyed“ 
36. Tag Vom Camp Es Semara zum Camp nach El 
Ouatia, dem hübschen Badeort, auch Tan Tan Plage 
genannt 
37. Tag Vom Camp El Oualia zum Stellplatz am Wüs-
tenort Assa 
38. Tag Ein Ruhetag in der Palmenoase - Wüsten 
Grill oder Koch Abend (fakultativ) mit Lagerfeuer, 
wenn möglich 
39. Tag Wüstentour vom Feinsten: vom Stellplatz 
Assa zum Oasen Camp Tata 
40. Tag: Ein Ruhetag im Oasen Camp in Tata 
41. Tag: Wüstenfahrt von Tata - zum Wüsten - Camp 
Foum Zguid – landschaftlich ein einmaliger Lecker-
bissen mit Besichtigung einer verborgenen Oase und 
der Wasserfälle von Tissint 

42. Tag: Erholsamer Ruhetag im Oasen Camp 
43. Tag Wir fahren heute auf Wüstenstraßen durch 
uralte Ksars und schönen Oasen nach Agdz 
44. Tag Wir fahren in die große Sandwüste nach 
M`Hamid und geben einen Tee aus 
45 Tag Wanderung & Besichtigung der 800 Jahre al-
ten Kasbah in Bounou 
46. Tag Ruhetag oder Jeep Tour (fakultativ): Heute 
begeben wir uns auf einen sehr erlebnisreichen, 60 
Km langen Ausflug zum Erg Chegaga und besuchen 
die „Oasis Sacree“ 
47 Tag Wir fahren zum Observatorium an der Düne 
Tinfou, abends Blick in die Sterne. 
48. Tag Wir fahren ins Oasen Camp nach Zagora und 
besichtigen eine mittelalterliche Keramikproduktion 
und eine alte Kasbah Wohnanlage 
49. Tag Wir besuchen den bunten Souk von Zagora 
–- abends Lagerfeuer – die Reiseleitung  

50. Tag Ruhetag – Stadtgang möglich 
51. Tag Wüstentour in die Sandwüste nach Merzouga am 
Erg Chebbi 
52. Tag Früh Wanderung zur Wasserstelle des Ortes der 
Oase, Wüstenwanderung, Besuch der Auberge „Mo-
hajut“,“Wunderladen“ und abends Kamelritt zum Sonnen-
untergang gemeinsames Abendessen bei Brahim  
53. Tag Ruhetag oder fakultativ: Fahrt mit Taxen zum orien-
talischen Souk in Rissani 
54. Tag Neu: Wir fahren zum Camp in Tissirt 
55. Tag Neu: Wir fahren zum Camp bei Azrou 
 

 
 

56. Tag Neu:  Wir fahren zum Camp in Chefchaouen 
57 Tag Neu: Besichtigungen in der blauen Stadt Chefcha-
ouen 
58. Tag vom Camp Chefchaouen nach Tanger Med. Fähr-
fahrt nach Algeciras 
 

Reiseleitung: Dr. Wolfgang Ammon & Driss Ferdou 
 

Unsere Leistungen für Sie: 
● Reiseorganisation 

● deutsch-marokk. Reiseleitung 24 h vor Ort 
● wir sprechen arabisch & deutsch 
● alle Camping- und Stellplatzgebühren 
● Strom (soweit verfügbar)  
● die Fährkosten für Fahrzeuge und Teilnehmer  
● 1 MIETFUNKGERÄT pro Fahreinheit + Einweisung 
● Begrüßungsumtrunk im Camp „RIO JARA“ 
● erster marokkanischer Tee in Asilah 
● Begrüßungsessen in Algeciras  
● Besuch des Souks in Souk el Arba 
● Besichtigungen in Meknès m. deutsch spr. Führer 

 

● Fischessen in Meknès 
● Stadtbesichtigung FES-Bustransfer +Führer deutsch 
    sprechender Führer 
● Legzira mit Tee trinken am Strand 
● Oase Assa Lagerfeuer 
● Kaffee + Kuchen bei Familie Ferdou in Ait Ouarzag                            

● Eselsritt in Ait Ouarzag 
● KOCHLEHRGANG „Wir kochen eine Tagine“ 
● Besichtigungen in Ait Ouarzag  
● marokkan. Abendessen bei Familie Ferdou 
● Besuch Auberge Mohajut mit Bademöglichkeit  
● Kamelritt in Mersouga 
● Besuch bunter Souk Zagora 

● M` Hamid Teespende 
● Sternebeobachtung im Observatorium & Hotel     

   „Sahara Sky“  
● Reiseleitung kocht Harira in Zagora 
● Lagerfeuer in Zagora 
● Besichtigung UNESCO Kasbah Ait Ben Haddou 
● Besuch der Familie Houma in Ait Ben Haddou 

● Teespende im Nomadenzelt in Ait Ben Haddou 
● Besuch „Bemalten Steinen“ Tafraoute 
● Wanderung & Übernachtung im Palmental Ait  
    Manzour, wir kochen eine Tagine 
● Badeurlaub in Sidi Ifni 
● kleine Führung in Marrakech 
● 1 x Kutschfahrt: 2 Stunden quer durch Marrakech 

● Besuch des größten Souks Marokkos in Marrakech 

● Speicherstick mit Streckenkarten, kleinem & großem   

     Reiseplan mit GPS-Daten aller Camps, Praktische Tipps    
     zur Reise & Anfahrempfehlung  
 

 
 

 

 
 

 

 

 Teilnehmergebühren: 

2 Personen & 1 Fahrzeug Einzelfahrer &  

1 Fahrzeug 

Jede weitere  

Person 

Kind bis 6 Jahre Kind 7 – 14 Jahre 

5.340 € 

 

4.800 € 

 

900 € kostenlos  630 € 

 

Dr. Ammon Tours verwirklicht Ihre Traumtour mit einem neuen Konzept: Wir fahren auch mit kleinen Gruppen! 
Für diesen Vorteil erheben wir einen "Small Group" Zuschlag in Höhe von 200 € pro Fahrzeug. "Small Group" sind kleine Gruppen mit bis zu 5 Fahreinheiten. Ab 6 Fahrzeugen pro 

Gruppe überweisen wir den "Small Group" Zuschlag umgehend auf Ihr Konto zurück. Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.  
Stand: Januar 20243. 

Es gelten ausschließlich die Reisebedingungen des Veranstalters, die vor Anmeldung angefordert werden können. 

http://www.amepn.ma/amepn-medias/

